

Что для меня значит БРСМ?

Валерия МОСКАЛЬКОВА, секретарь первичной организации ОО «БРСМ» Межисетской СШ:

— В Союз молодежи я вступила в 14 лет. С тех пор моя жизнь круто изменилась, наполнилась новыми эмоциями и впечатлениями, значительно расширился мой круг друзей. На протяжении двух лет активно занимаюсь волонтерством, участвую во многих благотворительных акциях. Очень рада, что у молодежи есть возможность проявить себя во многих сферах и направлениях, что государство нас в этом поддерживает.



Дмитрий ДОБРЯНСКИЙ, студент Белорусского государственного университета пищевых и химических технологий:



— Вот уже на протяжении шести лет я активноучаствую в различных проектах БРСМ. Приятно, что раскрывать свой потенциал можно в самых разных направлениях, не только в развлекательном русле. Два года в составе производственного отряда «Молодость» я с ребятами летом трудился на «Атланте». Можно сказать, мы помогали стране, подменяя работников, которые уходили в отпуск, и тем самым не давали производству остановиться и даже сбить обороты.

Александра ЖАРИКОВА, секретарь первичной организации БРСМ Климовичской районной центральной библиотеки:

— БРСМ — это союз ярких, активных, целеустремленных, умных, отличных молодых людей. У нас каждый человек имеет возможность быть услышанным, обсудить вопросы, которые его волнуют, с другими заинтересованными людьми, узнать, что он может сделать для решения существующих проблем, а также получить поддержку своих дальнейших действий.

Для меня БРСМ — это часть меня, моих мыслей, эмоций и чувств, постоянно новых, которые не дают унывать, которые дают двигаться вперед. Считаю, что это замечательная основа и поддержка для молодежи. А еще — это маленькая жизнь, которая подарила настоящих друзей.

